



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
STOŽER CIVILNE ZAŠTITE

KLASA: 810-01/20-01/19
URBROJ:2196/1-01-20-1
Vinkovci, 16. srpnja 2020. god

- ELEKTRONIČKOM POŠTOM -
JEDINICAMA LOKALNE
SAMOUPRAVE NA
PODRUČJU VSŽ
-svima-

PREDMET: Uređenje radnog vremena i odgoda javnih priredbi na području Vukovarsko-srijemske županije u slijedećih 30 dana

Poštovani,

Stožer civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije dana 14. srpnja 2020. godine svim jedinicama lokalne samouprave sa područja Vukovarsko-srijemske, analizirajući epidemiološku situaciju uputio je prijedlog ograničavanja radnog vremena ugostiteljskih objekata (uključujući noćne klubove), radnim danom do 23.00 sata a vikendom do najkasnije 00.00 sati u slijedećih 30 dana i prijedlog o odgodi svih javnih priredbi na području jedinica lokalne samouprave a koje su u organizaciji jedinica lokalne samouprave (koncerti, obilježavanja, tradicionalne kulturne manifestacije, sportska natjecanja u organizaciji JLS-a) u slijedećih 30 dana.

O prijedlogu navedenih odluka zamoljeni ste da se očitujete putem Google obrasca. Nadalje prijedlog stožera cz-a Vukovarsko-srijemske županije jeste da navedene Odluke stupe na snagu 18. srpnja 2020. god. (subota) u 00.00 sati.

Slijedom navedenoga ovim putem izvještavamo Vas da se putem pripadajućeg Google obrasca očitovalo ukupno 29 jedinica lokalne samouprave, od kojih se 62.07 % jedinica lokalne samouprave izjasnilo da prihvaća prijedlog o ograničavanju radnog vremena ugostiteljskih objekata u slijedećih 30 dana.

O prijedlogu odluke o odgodi javnih priredbi na području jedinice lokalne samouprave izjasnilo se 29 jedinica lokalne samouprave, od kojih se 72,41% izjasnilo da prihvaća prijedlog o odgodi javnih priredbi na području jedinica lokalne samouprave u slijedećih 30 dana.

Sukladno rezultatima ankete molimo jedinice lokalne samouprave da pripreme Odluku o radnom vremenu i Odluku o privremenoj odgodi javnih priredbi u organizaciji jedinici lokalne samouprave na području jedinice lokalne samouprave u slijedećih 30 dana.

O donesenim odlukama obavijestite javnost na području vaše jedinice lokalne samouprave uključujući i ovaj stožer, centar 112 Vukovar i Policijsku upravu

Vukovarsko-srijemsku. U slijedećih 30 dana analizirati će se epidemiološka situacija na području županije i sukladno procjeni zajednički ćemo odlučiti da li odluke ostaju na snazi i nakon 18. kolovoza 2020. godine.

Ovim putem želimo skrenuti pažnju da organizatori okupljanja (kulturno umjetnička društva, udruge, fizičke osobe...) koji očekuju dolazak više od sto sudionika imaju obvezu teritorijalno nadležnoj službi civilne zaštite Ravnateljstva civilne zaštite (služba civilne zaštite Vukovar, centar 112 Vukovar) pute e-maila, najkasnije 48 sati prije planiranog početka okupljanja dostaviti obavijest o održavanju okupljanja koja obavezno sadrži svrhu, mjesto, dan i vrijeme održavanja okupljanja, podatke o kontakt osobi i očekivani broj sudionika. Odgovornost u slučaju pojave većeg broja oboljelih nakon organizacije javnog okupljanja, u slučaju nepoštivanja i/ili nepridržavanja propisanih mjera za suzbijanje epidemije uzrokovane virusom COVID-19 snosi organizator.

Organizatori su dužni voditi pisanu evidenciju sudionika sukladno preporukama i uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Slijedom navedenoga molimo da izvijestite sve udruge sa područja vaše jedinice lokalne samouprave o svim uvjetima organizacije javnog okupljanja.

S poštovanjem

NAČELNIK STOŽERA
Zdravko Kelić

